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Zeichen:  wa

Lübeck, den 13.11.2018
Auskunft: Herr Aiko Wagner

Tel.: 5740; Fax: 951-5740
e-mail: aiko.wagner@luebeck.de

Vfg.

1. Vermerk

TOP 3.11 VO/2018/06703
Anfrage des AM Thomas Rathcke (FDP) zur Richtlinie des Landes Schleswig-Holstein zur Förde-
rung kurzfristig geschaffener Betreuungsplätze sowie Qualitätsverbesserungen in Kindertagesein-
richtungen (Kita-Sofortprogramm 2019) (Die Anfrage wurde noch zur Sitzung eingereicht.)

Antwort erfolgt mündlich:

Zuständiger Bereich: 4.041.3 Finanzielle Förderung der Kindertagesbetreuung

1.) Gibt es Maßnahmen in der Hansestadt Lübeck, für die eine Förderung beantragt werden kann 
bzw. geplant ist.

Das Förderprogramm ist erst wenige Tage alt. Erste förderfähige Maßnahmen sind beantragt. 

 2.) Sind weitere Maßnahmen zu planen, um die bereitgestellten Mittel abzurufen?

Weitere Planungen bestehen bereits, diese sind noch zu konkretisieren.

3.) Wird die Hansestadt Lübeck es schaffen, die bereitgestellten Gelder abzurufen?

Durch die anstehenden städtebaulichen Entwicklungen mit zusätzlichem Kita-Bedarf werden 
die bereitgestellten Mittel voraussichtlich vollständig abgerufen.

Aiko Wagner
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